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Ata no 23í5

Aos 30 dias do mês de dezembro de 2024, reuniram-se em
Sessão Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário
de costume todos os membros do poder Legislativo de Campinas
do Sul. O Sr. Presidente Rodrigo Santin iniciou a Sessão
saudando a todos. Solicitou para a Servidora Ciliandra proceder
com a chamada dos Vereadores. Estando todos os presentes , o
vereador Paulo Roberto Maccari fez com a leitura do trecho do
Evangelho do dia . Na sequência a ata da Sessão Ordinária de
23 de dezembro foi colocada a disposição dos colegas
vereadores para vistas na secretaria da casa. E em seguida a
ata da Sessão Ordinária de 16 de dezembro de 2024 foi
colocada em discussão e votaçâo. A mesma foi aprovada por
Unanimidade. Na sequência o Sr. Presidente comunicou que foi
recebido na casa legislativa um Requerimento de Protocolo no

07112024 ao qual solicitou a 1o secretaria que procedesse com a
leitura do referido documento. Tal requerimento referia-se a um
pedido do Vereador Elvis Paulo Cecato para que fosse
apresentado ao Poder Executivo no inicio de 2025. Em seu texto
edita o seguinte " Seja apresentado pelo chefe do Poder
Executivo no inicio de 2025, Projeto de Lei, propondo alteração
do §1o do Art.1o da Lei Municipal no 2.571, de 30 de dezembro de
2019, dando-lhe a seguinte redação. § 1o O pagamento do
incentivo de que trata o caput deste aÉigo será realizado
diretamente a cada produtor do Município de Campinas do
Su! , proprietário de bovinos de corte e de leite, na
importância de R$ í.000,00 ( hum mil reais) por hectare de
silagem produzida até o limite de (04) quatro hectares por
produtor". Desta forma o referido requerimento foi para

discussâo, o Vereador Elvis pediu a palavra para defender sua
proposta, na tribuna o mesmo expôe sua idéia e diz que os
produtores estão pedindo um auxilio maior no que diz respeito a
silagem , devido ao alto custo desta produção. Comenta o
Vereador que valores altos que provem da Bacia leiteira do
município giram no comércio local e vê a necessidade do
aumento de valores liberados da parte do poder publico por

-f W Fr**bM



2899

hectare. Após o término da manifestação do Vereador Elvis a
vereadora Rosangela pede a palavra. Com a palavra e na tribuna
a colega vereadora parabeniza a iniciativa do Vereador Elvis.
Comenta também que isto é um assunto antigo onde já foi
conseguido elevar a R$ 450,00 ( quatrocentos e cinqüenta reais )
e com este aumento requerido irá auxiliar muito os produtores
de leite , e diz a Vereadora que os impostos que retornam para o
município são de forma rápida , então vale muito sim o incentivo
para a bacia leiteira municipal. Feitas estas manifestações o
Requerimento foi posto em votação e aprovado por
Unanimidade. Não havendo mais matéria para s Sessão
Ordinária seguiu-se com os assuntos gerais. Houve a
manifestação em tribuna dos Vereadores Daniela Bonatti, Elvis
Paulo Ceccato, Leonir Scanegatta, Magali Scirtoli , Paulo
Roberto Maccari , Rodrigo Santin, Rodrigo Santolin e Rosangela
Lazzare Montepó. Os mesmos se manifestaram desejando a
todos os presentes , colegas, servidores da casa e população
que acompanha a sessão através da Live da Radio campinas um
Feliz e Próspero ano de 2025 . Nada mais havendo a tratar o Sr.

Presidente Rodrigo Santin deu por encerrada a presente sessão
de 30 de dezembro de 2024. Sala de Sessões 30 de dezembro
de2024.
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